

О наличии оборудованных помещений

Групповые ячейки включают следующие помещения: раздевальная (приемная) (для приема детей и хранения верхней одежды), групповая (для проведения игр, занятий и приема пищи), спальня, буфетная (для подготовки готовых блюд к раздаче и мытья столовой посуды), туалетная (совмещенная с умывальной). Раздевальные комнаты оборудованы шкафами для верхней одежды детей и персонала. Групповые ячейки оснащены мебелью и игровым оборудованием. Расположение мебели и игрового оборудования отвечает санитарно-гигиеническим нормам, технике безопасности и принципам психологического комфорта. Дети обеспечены индивидуальными постельными принадлежностями, полотенцами. Постельное белье маркируется индивидуально для каждого ребенка. Развивающая предметно-пространственная среда в ячейках учитывает направления развития и образования, возрастные и индивидуальные потребности детей. В каждой возрастной ячейке созданы условия для самостоятельного, активного и целенаправленного действия детей во всех видах деятельности: игровой, двигательной, изобразительной, театрализованной, конструктивной, познавательной и т.д. В групповых ячейках имеется разнообразный спортивный инвентарь: мячи разного размера, скакалки, мешочки с песком для метания т.д.

Музыкально-физкультурный зал оснащен современным оборудованием: пианино, музыкальный центр, магнитофон. Для музыкального развития детей имеются: детские музыкальные инструменты (металлофоны, маракасы, бубны, погремушки, деревянные ложки, барабаны), музыкально-дидактические игры и пособия, создана фонотека (диски, аудиозаписи), имеется нотный материал, современная музыкально-методической литературы. Для проведения физкультурно-оздоровительной работы с детьми имеется физкультурное оборудование – гимнастическая стенка, гимнастическая доска, гимнастическая скамейка, мишени разных типов; спортивный инвентарь – мячи, мешки, мешки с песком, обручи, ленточки, палки гимнастические, кубики, погремушки, шнуры, скакалки, гантели, коврики для занятий, следовые и массажные дорожки и др. Оборудование и инвентарь соответствует требованиям безопасности, эстетики и санитарно-эпидемиологическим требованиям. Размеры и конструкции оборудования и пособий отвечают анатомо-физиологическим и возрастным особенностям детей.

Медицинский блок используется для проведения профилактических прививок и оказания первой медицинской помощи детям в дошкольном учреждении имеется медицинский блок, состоящий из медицинского и процедурных кабинетов.

Кабинет учителя-логопеда, педагога-психолога предназначен для проведения коррекционно-развивающей работы с подгруппой детей или индивидуально; организации консультативной и просветительской деятельности с педагогическим персоналом и родителями. Кабинет оборудован зеркалами, укомплектован столами, стульями, которые соответствуют росту детей, оснащен картотеками игр (на развитие речевого дыхания, на развитие мелкой моторки), предметными и сюжетными картинками по лексическим темам, картами-схемами для обучения рассказыванию и описанию предметов, шнуровками, вкладышами, мозаиками, наборами материалов для автоматизации и дифференциации звуков и др.